

Fabricat în Europa Pentru că ne pasă



- 90% dintre produsele noastre din sticlă sunt produse în Europa
- Suntem hotărâți să ne realizăm ambiția de a reduce emisiile de CO2 cu 100% în domeniile 1 și 2 până în 2030
- Fabrica noastră din Estonia deja funcționează cu 100% energie verde
- Ambiția noastră este să reducem emisiile din domeniul 3 cu 30% până în 2030
- Fabricându-ne produsele în Europa pentru clienții noștri din Europa, minimizăm emisiile în urma transportului, precum și amprenta împachetării

**AFACEREA
DUMNEAVOASTRĂ
CONTEAZĂ**

sekurit-service.com

MÂNDRI CĂ ESTE FABRICAT ÎN EUROPA

La Sekurit Service, **suntem mândri de moștenirea noastră**. Pentru noi, Europa este mai mult decât acasă, este un mod de gândire care plasează **calitatea, grija și sustenabilitatea în centrul tuturor acțiunilor noastre**. De aceea, **peste 90% dintre produsele noastre sunt fabricate în Europa**, într-una dintre cele patru fabrici ale noastre din Estonia, Polonia, Spania și România. Tot de aceea, fabricile noastre **respectă standardele ISO stricte** privind sistemele de management al mediului și calității.

Ca parte din familia globală Saint-Gobain, Sekurit Service este condusă de **un angajament comun de a „face din lume o casă mai bună”**. Suntem profund conștienți de provocările ecologice pe care le înfruntă planeta astăzi, de aceea suntem hotărâți să ne realizăm **ambția de a reduce emisiile CO2 cu 100% în domeniile 1 și 2 până în 2030**.

Astăzi, fabrica noastră din Estonia funcționează deja cu **100% energie verde**. În plus, fabricându-ne produsele în Europa pentru clienții noștri din Europa, **minimizăm emisiile în urma transportului**, precum și **amprenta împachetării**.

Mai presus de orice, **Sekurit Service este despre oameni**. Suntem cu toții parte dintr-o familie, și ne dorim ca și clienții să ne împărtășească sentimentul. Fabricile noastre angajează **localnici** și lucrăm cu **furnizori locali** atunci când este posibil. Ceea ce înseamnă că la nivel global, clienții primesc servicii locale.

**Suntem Sekurit Service.
Și suntem mândri pentru - Made in Europe.**



CONTACTAȚI-NE

www.sekurit-service.com

E-mail: tiberius.pall@saint-gobain.com

Telefon: +40 747 053 987

**AFACEREA
DUMNEAVOASTRĂ
CONTEAZĂ**

sekurit-service.com